A14

襟渊晓报

2021年06月10日 星期四 责编:肖星平 美编:陈春艳 校对:曹永亮

湖北考生拍题上传? 取消考试资格!

据教育部官方微信消息,教育部 通报湖北省某高考考生考中作弊事件

6月7日湖北省某高考考生手机 作弊事件,为考生开考后用手机拍照 发送考题,系考中个人作弊,不存在考

教育部第一时间责成湖北省立即 开展调查,严肃处理。经查,该考生在 进入考场接受安检时,将手机藏于手 拿的薄衣内,高举双手避开了安检,违 规将手机带入考场。考中将手机藏于 草稿纸下拍题,于开考46分发至某培 训机构寻求答案(未获)。考生已承认 作弊行为。目前,该生已被取消所有 成绩,并将按《国家教育考试违规处理 办法》等规定严肃处理,以儆效尤。同 时,撤换监考人员,加强监考力量,涉 事监考人员已由纪检监察机关进一步 (据中新网)

一高考考点提前打铃? 将严肃追责!

就网友广泛关注的福州一高考考点 提前打铃一事,福建省教育厅9日凌晨 公告表示,将依法依规认真严肃处理。

据通报,6月7日上午,福建省福州 市仓山考区福建师范大学附属中学考 点高考语文学科考试提前2分40秒打 结束铃。接报后,福建省教育厅即派 员前往现场开展调查,福建省教育考试 院及时封存考场所有相关资料。

记者了解到,由于不少考生未完 成答卷,考生家长通过便民服务平台、 电话等方式投诉此次高考事故。

官方初步认定,这是因工作失误 造成的事件,将依法依规严肃追究责 任。对于事件给考生可能带来的影 响,福建省教育厅责成福建省教育考 试院,本着公正公平原则,按照相关规 定组织评估和处置。 (据新华社)

→財事短讯

●国家卫健委6月9日通报,全国新 冠疫苗接种已超过8亿剂次,免疫屏障正 在加速构建。国家卫健委负责人表示,预 计年底前至少70%目标人群接种疫苗。 共筑"免疫长城",我们还要继续努力。

●联合国安理会成员8日一致通 过决议,决定向联合国大会推荐古特 雷斯连任联合国秘书长,任期自2022 年1月1日至2026年12月31日。

●联合国大会8日表决通过关于 到2030年结束艾滋病流行的政治宣 言。承诺到2025年,将每年新增艾滋 病病毒感染病例控制在37万例以下, 死亡病例控制在25万例以下,并消除 与艾滋病病毒相关的一切形式的污名 化与歧视,实现到2030年结束艾滋病 流行的目标。 (据新华社)



神舟十二号飞船 就位!

6月9日,神舟十二号载人飞 船与长征二号F遥十二运载火箭 组合体已转运至发射区。目前, 发射场设施设备状态良好,后续 将按计划开展发射前的各项功 能检查、联合测试等工作。

此前,中国载人航天工程副 总设计师杨利伟在接受媒体 采访时曾透露,神舟十二号载 人飞船计划于6月送3名航天员 上太空,这3名航天员将成为空 间站天和核心舱的首批"入住 人员"。3名航天员将在轨驻留 3个月,开展舱外维修维护、设 备更换、科学应用载荷等一系列

新华社发(汪江波 摄)

价格调控部门频频出手 释放哪些信号?

国家统计局9日发布数据,5月份,全国居民消费价格指数 (CPI)同比上涨1.3%,保持总体稳定。同日,价格调控部门接连释 放一系列重要信息:召开会议全面部署重要民生商品保供稳价、完 善政府猪肉储备调节机制、研究进一步加强大宗商品价格监测预警 和市场监管……频频出手背后,释放了哪些信号?

信号 : 完善机制确保重要民生商品保供稳价

粮油肉蛋菜果奶等重要民 大起大落。

国家发展改革委9日表示, 生商品生产供应和价格稳定,事 已于近日召开全国视频会议部 关人民群众基本生活,关乎发展 署落实完善重要民生商品价格 和安全。但与此同时,我国重要 调控机制,将侧重从机制上构建 民生商品产供储加销链条长、环 民生商品价格调控的"四梁八 节多、涉及范围广,"小生产、大柱",更好发挥有效市场和有为 市场"特征突出,面对自然灾害、 政府的作用,以供应稳保障价格 市场风险、突发事件,价格容易 稳、以价格稳促进供应稳,防止 价格大起大落影响基本民生。

信号二: 总结经验努力熨平"猪周期"波动

猪肉价格在经历一轮高涨 后,近期持续下降。国家统计局 最新数据显示,5月份,猪肉价 格同比下降23.8%,环比下降 11.0%。经历这一轮价格涨跌, 肉储备调节中的经验做法机制 下一步,如何避免"肉贵伤民" 化、制度化,努力熨平"猪周期"波 "肉贱伤农",成为各界迫切希望 动,有效调控市场异常影响,同时 解决的重要问题。

9日,多部门联合印发的《完 善政府猪肉储备调节机制 做好 猪肉市场保供稳价工作预案》对 外公布。目的就是将本轮政府猪 促进生猪产业持续健康发展。

信号三:铁拳出击遏制大宗商品价格不合理上涨

委召开工作座谈会,提出要密切跟 节,加强大宗商品期现货市场联 踪大宗商品价格走势,切实做好 动监管,对投机炒作行为"零容 价格预测预警工作,进一步规范 忍",及时排查异常交易,严厉查

记者了解到,为促进大宗商 商品价格向供需基本面回归。 品市场平稳运行,国务院有关部

同样是在9日,国家发展改革 门将持续加强市场供需双向调 价格行为,维护市场正常秩序。 处违法违规行为,着力引导大宗

(据新华社)

云南北迁象群 进入玉溪易门

据云南省北迁亚洲象群安 全防范工作省级指挥部消息: 北迁象群于6月8日23时15分 进入玉溪市易门县十街乡,省 级专家组转场易门现场指挥 部。截至6月9日11时,象群在 易门县十街乡休息。离群独象 目前位于昆明市安宁市林地 内,距离象群直线距离12公 里。目前,人象平安。

(据中新网)

马克龙漕掌掴

综合报道,法国总统马克 龙当地时间8日在视察法国东 南部省份期间遭掌掴,引发外 界关注。对此,马克龙表示,掌 掴事件是孤立事件,呼吁不要 过度夸大其效应,并表示这不 会阻止他在访问期间会见普通

马克龙在回答自己在这次 事件发生后是否有某种担忧时 称:"没有任何担忧。"马克龙表 示,这不会阻止他在访问期间会 见普通民众,他"一点也不担心"。

随后,这位法国领导人表 示,这次袭击是"一次孤立的行 为",应该"正确看待"。他还说, "我们不能让极端暴力者占据公 共讨论的空间,他们不值得。"

(据中新网)

高考落幕 未来开张

2021年"新高考"昨日结束,实现健康、公平、温馨的预期目标

本报讯(株洲晚报 融媒体记者 戴凛) 昨 日下午6点15分,随 着终考铃响起,2021 年"新高考"落下帷 学,高级工程师,退休独 幕。市教育考试院提 供的信息显示,今年全 市高考平稳有序、安全 顺利、考风考纪良好, 实现了健康高考、公平 男:离异,41岁,1.72米,事 高考、温馨高考的预期

> ▶在市十三中考 点,家长与考完的孩子 拥在一起,满面笑容。 株洲晚报融媒体

编制,漂亮,家教好,懂事。 女:离异,44岁,1.58米,个 记者 刘震 摄 体老板,小孩对方,善良 女:离异,50岁,1.60米,事

目标。

女:丧偶,43岁,1.62米,公 务员,有亲和力,孝顺。 服务时间 早9:00-晚21:00 . 感情倾诉热线 0731 28118100

业编制,女孩对方,气质

形象好。

京戴碧蓉婚介升纫

0年品牌 杜绝虚假 299元

每周公益沙龙活动

本科学历证领取豪华

大礼、公益感情咨询 感情修复、婚恋指导

70-60年机关男士

男·离异、73岁、1.65米、大

男.丧偶.58岁.1.70米.大

专政府机关,有房有车,

男.离异,64岁,1.73米,电

力部门退休,小孩已结

业单位,帅气,家境好,有

男:未婚,31岁,本科,当兵

两年,事业单位,有房有车。

女:未婚,30岁,1.60米,本

科,事业单位,人漂亮直爽。

女.未婚,28岁,本科,事业

居,两女已成家。

虫居,外形好。



H. 待 热 线 6



○现场 一批考生昨日上午率先完成所有考试

昨日中午,再选科目为化学和 地理的考生已经完成全部考试。

12点15分,在市八中考点,陆 续有考生走出教学楼,进入警戒线 等候区域。考点外的家长们一下子 门前,生怕和自家的考生擦肩而过。

"很幸运,两个再选科目正好 快点考,我在网吧等你。" 都在上午进行,这下算是提前结 束了。"考场大门刚一打开,考生 小周和同学们就兴奋地飞奔了出 侃下午还有考试科目的同学:"你的考生,表情和心态各不相同。

根据"新高考"相关政策,考 生可从4门再选科目中选择2门 参考。这样一来,选择化学和地 来。他笑着说,自己顺利完成考 理的考生就能在上午完成所有考 就兴奋起来。他们顶着烈日守在大 试就满足了。同时,他还不忘调 试。也因此,中午从考点走出来

○家长 让孩子自己安排接下来的日子

蓝色的手提袋,里面鼓鼓囊囊的。 让他自己安排接下来的日子。" 罗女士说,她住天元区三门镇,儿

考点外,家长罗女士提着一个 想来考点看看儿子。"我看看就好, 业典礼,所以暂时先不回家了。

不想打搅他。但高考最后一天,她 示,6月10日还要参加学校的毕 匆告别了。

罗女士没有多说什么,只是 见到儿子走出考场,罗女士 叮嘱儿子,考完不要走远,也不要 子高中期间一直寄宿学校。高考 赶紧从包里拿出一瓶牛奶和一个 太劳累,注意安全。简单和儿子 这几天,孩子也没有回家,自己也 装了不少菜品的午餐盒。儿子表 交流了几句,罗女士就和儿子匆

○考生 "现在最想美美睡一觉"

高考后,同学们最想做什么? 记者在考点外随机采访了20 大吃一顿,然后再和同学们聚 然后美美地睡一觉。 会。聚会形式包括唱歌、打网络

游戏,还有的是玩"剧本杀"

当然,也有同学做好了远期

规划。"打算去浙江旅游一趟,主 更多的同学表示,哪里都不 要是去心心念念的浙江大学看一 位同学,其中有同学表示,晚上先 想去,回家和爸妈安心吃个晚餐, 看,希望自己能如愿考上。"一位 同学说。

高考成绩6月25日左右公布

相关负责人称,我省将于6月25 日左右公布 2021 年高考录取控 制分数线和考生成绩。

考试考生综合信息平台(https:// 信公众号(ID:hunan-zhaokao)。 ks.hneao.cn)和湖南招生考试信 高考成绩公布后,成绩查询 息港(https://www.hneeb.cn);

本报讯(株洲晚报融媒体 渠道主要有三种:网站——湖南 手机 App——潇湘高考;微信 记者 谭筱)昨日,市教育考试院 教育政务网(http://jyt.hunan. ——"湘微教育"微信公众号(ID: gov.cn/)、湖南省普通高校招生 hnedugov)、"湖南考试招生"微

考生赶考受伤 交警及时送医

7时20分,一名考生在乘坐电动 生室,对其伤口做消毒等处理。 车赶考时受伤,芦淞交警及时将 其送医。

车上两人当即倒地受伤。

谭明宏第一时间调配执勤人员赶 警、辅警才返回岗位。

本报讯(株洲晚报融媒体 到现场处置。经询问得知,电动 记者 沈全华 通讯员 卜妍)6 车后座乘客是一名考生。民警、 月9日是高考的最后一天。早上 辅警将其搀扶至附近的市一中卫

经检查,该考生只是擦破了 一些皮肉,伤势轻微。"不要急,不 当时,在天元大桥由西往东 会影响考试的。"现场的民警、辅 方向,一辆小车在行驶过程中与 警当起"知心大叔",不断安抚考 一辆两轮电动车发生剐蹭,电动 生,缓解其紧张情绪。考生及父 母向芦淞交警表达了感谢之情。 芦淞交警大队六中队中队长 直到考生被老师护送进考场,民



▲交警将受伤考生送到卫 生室处理伤口。 通讯员供图



偶像的力量

本报讯(株洲晚报融媒体记者 谭筱) 6月9日下午3时许,记者来到市十三中 考点,看到不少家长已经早早赶来等待

有的家长手捧鲜花,有的拿着冰镇 饮料,还有的包了一大束"零食花",仪式 感满满。

"她在历史科考完之后,没有达到预 期值,有些失落。我就想用不一样的方 式给她多一点鼓励。"前来接孩子的胡女 士一边举着女儿偶像的照片一边说,孩 子的努力和辛苦她都看在眼里,不管孩 子考得怎么样,只要努力了、尽力了,就 足够了。女儿是美术生,此前已经通过 鲁迅美术学院的专业考试。中央戏剧学 院则是女儿梦想的大学。



